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Vous recevez une lettre (Lettre ci-dessous) du restaurant Les Marmites de Fatou 
Vous allez répondre à ce courriel. Votre réponse doit commencer et finir par une formule de politesse. Dans votre réponse vous parlez de vos qualifications, de ce que vous pouvez apporter à cette entreprise, et vous expliquez pourquoi vous êtes le meilleur candidat pour le poste de stagiaire. Vous devez aussi poser des questions sur les dates de stages, votre logement, vos repas, les loisirs et les sites culturelles indispensables à visiter après le week-end après le travail.

Lettre de Mme Sorokou
Cotonou le 15 juin 201
Cher étudiant, étudiante,
Nous sommes spécialisés dans la gastronomie béninoise, la livraison à domicile et dans les bureaux, notamment dans la ville de Cotonou, au Bénin et de ses alentours. Nos plats savoureux sont préparés à base de légumes frais bios cultivés  pour la plupart dans notre jardin familial et dans la ferme Songhaï à Porto-Novo.  Nous créons aussi nos propres épices bios que nous vendons localement et exportons dans les pays avoisinants.  Aujourd’hui notre entreprise compte 5 restaurants au Bénin,  2 au Togo et 1 en Côte d’Ivoire.  Notre objectif est de devenir une multinationale et de répandre la vente de nos épices et produits bios à l’échelle mondiale.  Ce faisant, nous espérons devenir un modèle d’inspiration pour les jeunes africains, désireux de créer leur propre restaurant ou d’évoluer dans le domaine de la gastronomie. 
Pour les vacances scolaires de Juin à octobre, nous recherchons de jeunes talents, doués, créatifs, passionnés,  et/ou spécialisés dans la gastronomie, le marketing, les relations professionnelles et les réseaux sociaux. Nous désirons avoir des stagiaires capables et soucieux de mieux nous faire connaitre en Afrique et à l’échelle mondiale en commençant tout en gagnant de l’expérience au sein de notre entreprise.  
Nous vous serons gré de nous répondre en nous disant ce que vous pouvez apporter à notre entreprise, comment vous pourriez mieux faire connaître nos produits afin que notre entreprise continue à grandir et à innover. Veuillez aussi par cette lettre nous faire part de vos qualifications et nous expliquer pourquoi vous seriez le stagiaire idéal pour notre entreprise.
Dans l’attente d’une suite favorable à notre requête, veuillez recevoir nos salutations les plus distingués.
Mme Sorokou, DG de Les Marmites de Fatou.

